11Iro

Ams: Omer
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.02.2024 17:10:26

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 16.02.2024 13:51:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315234/answer/315238




[To moBomy Ne4YeHusT 9PEKTUITBHON IUCPYHKIUK KaK YPOJIOT MOTY ITOCOBETOBATh TPUHUMATh
IIperapaThH Mo TpeOOBaHUIO, HATPUMEP U3 TPYNILl HUHTHOUTOPOB O35, [Tpu HeahHEKTUBHOCTH -
MHBEKIUY [TPOCTArIaHguHOB. EC/Iu 9T0 HE TOMOTaeT, To GasonpoTe3nupoBanue. 110 moBoay COCYHOB
Bawm syu4iiie mpoOKOHCYIbTHPOBATLCS Y COCYAUCTOTO XUPYPra.



